stress test

3

N b 4
=-1,b=54% 1, (%) =+ (a®b)* x (—b—g
W= stofzt,
2. 62%y —8zy? 6wy — 9y? © 71ths] 5hm9
2xy 3y
® 3z -2y @ z-—y ® x—Ty
@ 2x — 3y ® z+ 5y
3. ohg [ ol Sz due Ag pajelet
z—6y—[ |=-2022-y)
4' 1 o] O A i e =
]
—[Ba — {a—2b— (7Ta — 4b)}]
5. T8 % o +a? + a7 AR AN} B ALY
® a® =+ (a® +a) @ a® + (a® x a)
® a® x (a® +a) @ a®+a’xa

® a®xa?=a

9.

(br+2y—T7)+ (x -2y —3) = az + by + cL
a+b+c 2?2

® -4 @-1 GO0 @ 2 ® 5

A (722 — 5z 4 6) — (322 — 20 + 4) 2 7hhe] 5}H?
® 42? -3z +2 @ 42?2 — 3z + 10

@ 42® — Tz -2 @ 422 Tz +2

® 422 -7z +10
ohe2 B4 B4 (a+b)? = a? +2ab+b* & ©]-85}]
(20 +y — 32 AAT Aot () oS A A
AL

22+y= AR EOW, Fol7l AL
2z+y—3)?=(A4-3)*=(Q)-64+9

oA A iAol 22 + y & THAUSHH

(F4) =(©) -6z +y)+9

=42? 4+ (©) +y* — 12z — 6y + 9

@ @A2 @ @AS
® © (z+y)? @ O (z +2y)
® © 3zy

—3)(x+3)(@2+] ) = 2181014 [ | ¢to] gare

(
e

© -3 @3 ® 6 ® 18




10. 1282~ 1 = 169%2 = 834 & Qr&oh= o 9] gh& 751 | 14. (ax —2)(Tz +b) & FAMNT A0] ca? + 102 — 16 & o,
oIek 4 a,b,c ol tiste] a + b+ ¢ 9] g2 FShoiet.

11. 212 x 513 & @ 2| o] 4=017] Lalola}, 15. 2= -2, y=5 ¢ of, oh& 49 Ft-& Fstofet.

622y — 92°y*
3xy
12. 44 a,b o tiste] 3z — 5y — {y —2(2z + 3y)} =
ar +by 4 W, a+0b 2 S FStoet
16. 4 F41Z o]8st (z —7)(5z + a) 7Moot AS

o, z o] Al4=7} —30 o|tt. o|uf A4 a 9] FS 5}
o

13. Z-xlo]y] oA whe AAshe 48k 71= el
2 9l RE SPolA| B4 A4S Foh o

=2

=
S #o] A&t Aolet, o mAAEAS | 17,37 +32 =81, 3°+3°+3° =3v A W, 2 —y o] F=
A 7917 watelet, Totefef.

A 3z—2y—{x — (Ty — 62) + 5} = ax+by+c
Qo bte ol e Tool

Az 14, AA 10, §F 2 —10, B —14,

FE 12

18. 2z +y x+3y
3 2
a+0b 9 327

=ar+by @, FFa,b

® -2 @ -1 ® -1
5
@ 1 ® 2




20.

Fol Mz e ), 5 a o g27

W
—_
[\
W =

21. thg 29 2ol WYY WA E| Lol7t 6ad)
o] Bal7} 36ma’h® — 24wa?? & ofj, QE O] o]

@ 3b%2—2b @ 3b3 — 2b2
B 6b3 — 4b> @ 6ab® — 4ab?
® 1203 — 8b2

22. 90 x 3 —pa A uf, [ ]

®1 @ 2 ® 3

(47 — a) <3x+ é) o] AAAA 5 O] Ao} A

o
9

.

24.

23. 59x9=225,3x20 =192 & @], a x b & oot

_ _ b
47He] % a, b, ¢, do] Hated A1 | |2 | 1=
¢
ad — bc 2 2] i},
3
2 _ P
’m+y 3 12 o9
— 1 =
y— T+ 5
5 3
2y 22
D =z 5Y 3 @ =z 5Y
3 5
®zx+-y—1 @ —z+-y
2 2
7
@—x+§y
o 1 11
r+y+z=0cmo|l-+-)F+yl-+-)+
y z x

@0 ® 3




